

### Акция «Посылка солдату солдату»

Группа «Радуга» с детьми и родителями участвовали в акции "Посылка солдату". Все вместе, для наших ребят, собрали посылку. Дети нарисовали рисунки, положили в неё свои любимые шоколадки, орешки, конфеты, семечки. Заботливые родители также положили предметы личной гигиены. Такими акциями педагоги с родителями вкладывают основу добра и отзывчивости в детские сердца. Пока солдаты защищают нашу Родину, дети учатся делать добрые дела и воспитываются в духе патриотизма!

